

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:06-233/3
Podgorica, 25. februar 2013. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	25. 11. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	32-3/13-1/3
VEZA:	
EPA:	1/1 XXV
SKRACENICA:	PRILOG

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 21. februara 2013. godine, razmotrila je Predlog zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru (predlagači poslanici Socijalističke narodne partije), koji je dostavila Skupština Crne Gore.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

MIŠLJENJE

Predlogom zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru utvrđuje se određivanje maksimalne zarade u javnom sektoru, kako bi se ograničile zarade menadžmenta u javnim preduzećima, agencijama, upravama, direkcijama, zavodima, sekretarijatima zbog objektivne okolnosti uslovljene globalnom ekonomskom krizom i njihovog uticaja na sistem javnih finansija u Crnoj Gori.

Predlaže se da maksimalna zarada u javnom sektoru ne može biti veća od tri prosječne zarade u mjesecu koji je prethodio donošenju zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru. Odredbe ovog zakona se ne bi primjenjivale na Centralnu banku Crne Gore, Državnu revizorsku instituciju, Zaštitnika ljudskih prava i sloboda i visokoobrazovne i naučne ustanove.

Mišljenja smo da, prije predlaganja ovih rješenja, treba prethodno utvrditi jedinstvene kriterijume, zavisno od složenosti, odgovornosti, značaja i uslova rada, na osnovu kojih bi se implementirali u postupku izmjena propisa kojima se uređuju zarade. Takođe, smatramo da na osnovu predloženih rješenja nije moguće utvrditi razloge zbog kojih su izuzete od ograničenja maksimalne zarade u Centralnoj banci Crne Gore, Državnoj revizorskoj instituciji, kod Zaštitnika ljudskih prava i sloboda i visokoobrazovnim i naučnim ustanovama, tako da bi usvajanje ovog zakona dovelo do neravnopravnog položaja u tretmanu subjekata javnog sektora.

Imajući u vidu navedeno, Vlada je mišljenja da Predlog zakona o utvrđivanju maksimalne zarade u javnom sektoru ne treba prihvatiti.

GENERALNI SEKRETAR
Zarko Sturanovic

